

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) n° 528/2014 de la Comisión, de 12 de marzo de 2014, por el que se completa el Reglamento (UE) n° 575/2013 del Parlamento Europeo y del Consejo en lo que respecta a las normas técnicas de regulación para el riesgo distinto de delta de las opciones en el método estándar del riesgo de mercado**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 148 de 20 de mayo de 2014)

En la página 33, en el artículo 7, en el último párrafo:

donde dice: «A efectos de la letra c), ...»,

debe decir: «A efectos de la letra b), ...».

En la página 35, en el anexo I:

donde dice: «Impacto de $\gamma = \gamma \times VU^2$ »,

debe decir: «Impacto de $\gamma = \frac{1}{2} \times \gamma \times VU^2$ ».

En la página 35, en el anexo II, en la letra a):

donde dice: «...escenario pertinente determinado en la etapa c) que se especifica en el artículo 8, apartado 2;»,

debe decir: «...escenario pertinente determinado en la etapa c) que se especifica en el artículo 9;».

En la página 35, en el anexo II, en la letra b), en el inciso ii):

donde dice: «... escenario pertinente determinado en la etapa c) que se especifica en el artículo 8, apartado 2.»,

debe decir: «... escenario pertinente determinado en la etapa c) que se especifica en el artículo 9.».
